



# ПРИБАЙКАЛЕЦ

РАЙОННАЯ ГАЗЕТА

пятница, 20 августа 2010 года

№ 32 (7451)

**В номере:**

**Станет ли полиция лучше милиции?**

СТР. 2

СТР. 3

**На Полевой тепло будет**

**ВНИМАНИЕ: КОНКУРС!**

СТР. 6

## Семинар по туризму

В с. Горячинск состоялся выездной семинар-совещание по туризму с предпринимателями и частными лицами, оказывающими туристские услуги. Гонгаров Б.-С.В., зам. начальника экономического отдела Прибайкальской районной администрации, проинформировал собравшихся о результатах деятельности предприятий и индивидуальных предпринимателей Прибайкальского района, осуществляющих деятельность в сфере туризма, рассказал о перспективах развития туризма в Прибайкальском районе, о специфике деятельности сельских гостевых домов.

Были обсуждены вопросы возможного расширения дополнительных услуг в условиях сельского туризма путем организации разного вида туристических маршрутов на территории нашего района. Предприниматели были осведомлены о мерах государственной поддержки субъектов малого предпринимательства, видах государственной поддержки. В ближайшее время в республике стартует конкурс «Лучшее средство размещения туристов» по трем номинациям, целью которого является стимулирование предпринимательства к разработке и реализации инновационных проектов, к созданию и развитию качественной и комфортной инфраструктуры туризма Республики Бурятия. У предпринимателей района есть возможность занять призовые места по 2 номинациям: «Лучшая туристская база, база отдыха», «Лучший сельский гостевой дом».



**ПРИБАЙКАЛЬЕ: ДЕНЬ ЗА ДНЕМ**

## Физкультура сегодня в моде



### Сдал оружие - получи деньги

Прибайкальский отдел внутренних дел продолжает прием оружия от населения, сдающего его на добровольной и платной основе. За сданное гладкоствольное оружие выплачивается до 2000 рублей, за нарезное - до 3000 рублей.

Как сообщил редакция начальник милиции общественной безопасности Р.А. Киселёв, недавно житель села Ангыр сдал две единицы огнестрельного оружия - обрез и нарезной ствол. Ему сразу же была произведена причитающаяся выплата. Каких-либо документов на сдаваемое оружие предъявлять не надо. Главное условие - добровольная сдача стволов.

### Полугодие отработали с «плюсом»

Объем производства промышленной продукции в районе за минувшее полугодие составил 474,6 млн. рублей или 114% к уровню аналогичного периода предыдущего года.

Рост производства отмечен в производстве строительных материалов (ООО «Таловский завод ЖБК»), лесоперерабатывающем комплексе, пищевой промышленности.

Увеличил объемы производства и рудник «Черемшанский» - филиал ЗАО «Кремний». С начала года добыто кварцита 10487 тыс. т, что на 10,07 тыс. т больше, чем за аналогичный период прошлого года. Таловский завод ЖБК по сравнению с прошлым годом увеличил объемы производства на 151,7%.

В лесопромышленном комплексе произведено продукции на 328,36 млн. рублей, что к уровню аналогичного периода прошлого составило 118,6%. По данным лесничества, объем заготовки деловой древесины в натуральном выражении составил 168,381 тыс. куб. м или 142% к прошлому году, пиломатериала выпущено 28,56 тыс. куб. м (101,4%). Наблюдается рост продукции в ООО «Рыбпродукт». Производство мороженой, копченой и соленой рыбы увеличилось в среднем на 5%.

### Получено 770,6 тонны молока

Надой на одну фуражную голову в сельскохозяйственных предприятиях с начала года составил 1300 кг.

Увеличилось поголовье КРС и свиней во всех категориях хозяйств. Во всех категориях хозяйств получено 1194 т мяса, 3369 т молока. Произведено валовой продукции на 177,6 млн. рублей, а в сельскохозяйственных предприятиях - на 90,252 млн. рублей. С положительной финансовой динамикой отработали ООО «Талан-2», СПК «Нестеровский».

### В районе 170 предприятий торговли

площадью 6493,6 кв. м, 23 торговых павильона площадью 328,4 кв. м, один рынок площадью 364,8 кв. м. Работают 23 предприятия общественного питания, в том числе 2 бара, 12 кафе, 9 закусочных (всего 834 посадочных места).

В районе открыто 10 социальных магазинов, из них: 7 - в Турунтаево, 1 - в Ильинке, 2 - в Таловке. С начала года общий товароборот составил 718,5 млн. рублей, что к уровню прошлого года составило 116,5%.

День физкультурника, прошедший в России совсем недавно, в Прибайкальском районе был отмечен блоком традиционных спортивных соревнований. В субботу 14 августа - именно эта дата признана в России днем каждого, кто твердо поддерживает знаменитый лозунг, доставшийся нам от советской поры: «В здоровом теле - здоровый дух», - прошли чемпионаты района по мини-футболу и волейболу.

В мини-футболе за победу в очередном этапе чемпионата района боролись 4 сборные команды. В ходе сыгранных матчей победу одержали

спортсмены из Татауровского сельского поселения, большую часть этой команды составили представители села Старое Татаурово. На второе место, пропустив в финальной игре 2 мяча, вышла студенческая сборная села Турунтаево. В числе призеров и сборная команда Итанцинского сельского поселения. В течение двух лет настойчиво пробивается в лидеры сборная команда Мостовки, в этом турнире мостовцы также приняли активное участие и заняли почетное четвертое место.

Параллельно с мини-футболом на площадках встречались волейбольные сборные. В мужском турнире зо-

лотой пьедестал опять же завоевали игроки сборной Татауровского поселения, второе и третье место у хозяев турнира - турунтаевцев, команд «Акбарс» и «Спартак».

Среди женских команд наиболее уверенно чувствовали себя на площадке представительницы Турунтаево. Они завоевали первое место, обыграв молодую, но решительно заявляющую о себе команду Зырянского поселения. Третье место в турнирной таблице снова в активе молодежи - бронзовыми призерами стали девушки из Турунтаевской гимназии.

Олег ДАНИЛОВ.

### «Помогите детям собраться в школу»

Районное Управление образования проводит с 16 по 27 августа благотворительную акцию «Помогите детям собраться в школу», посвященную Дню знаний. Акция направлена на оказание помощи детям из малообеспеченных, многодетных семей. В районе 2455 детей, которые находятся в трудной жизненной ситуации. Обращаемся к жителям района, к руководителям организаций, учреждений и предприятий различных форм собственности откликнуться на данную акцию и помочь тем, кто нуждается в помощи.

Канцелярские товары, денежные средства, одежду вы можете принести в школы по месту жительства. В районном центре вас ждут в комиссии по делам несовершеннолетних, управлении образовании и в отделе социальной защиты, кабинет 33.



## ПОГОДА

20 августа - ясно, ночью +7°, днем +20°.  
 21 августа - облачно, ночью +10°, днем +20°.  
 22 августа - ясно, ночью +8°, днем +23°.  
 23 августа - ясно, ночью +12°, днем +26°.  
 24 августа - ясно, ночью +14°, днем +28°.  
 25 августа - ясно, ночью +15°, днем +30°.  
 26 августа - ясно, ночью +13°, днем +28°.

